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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Τραγικές είναι οι ελλείψεις στο Νοσοκομείο Ζακύνθου»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με καταγγελίες κατοίκων  της νήσου Ζακύνθου  και σύμφωνα με ανάρτηση σε
τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου, κλείνει  η  Παιδιατρική  κλινική  του  Νοσοκομείου  του
νησιού,  εξαιτίας  των  τεσσάρων  συνεχόμενων  παραιτήσεων  ιατρών  της  κλινικής  με
τελευταία αυτήν του Διευθυντή της. Και επειδή κλείνει η Παιδιατρική κλινική στο εν λόγω
Νοσοκομείο  δεν  θα  γίνονται  πια  ούτε  και  φυσιολογικοί  τοκετοί.  Επίσης,  η  Μονάδα
Τεχνητού Νεφρού καλύπτεται  μόνο με δύο νεφρολόγους, την ώρα που ο αριθμός των
αιμοκαθαιρόμενων  ασθενών  συνεχώς  αυξάνεται.  Οι  δύο  νεφρολόγοι  δεν  μπορούν  να
εξυπηρετήσουν επιπλέον νεφροπαθείς. Ως εκ τούτου, οι νέοι ασθενείς είναι υποχρεωμένοι
να ξενιτεύονται για να κάνουν αιμοκάθαρση, γεγονός που τους επιβαρύνει με πολλά έξοδα
και μεγάλη ταλαιπωρία. Υποστελεχωμένο είναι και το αναισθησιολογικό τμήμα, ενώ δεν
καλύπτεται  με  εφημερίες,  όλο  το  μήνα,  ο  χειρουργικός  τομέας.  Τραγικές  ελλείψεις
παρατηρούνται  στο  νοσηλευτικό  προσωπικό του  άνω νοσοκομείου,  όπου σε  ποσοστό
62% είναι ακάλυπτες οι σχετικές οργανικές θέσεις, ενώ υπάρχει ένας νοσηλευτής σε κάθε
κλινική  ανά  βάρδια.  Παρουσιάζεται  δε  και  το  φαινόμενο  να  λειτουργούν  τμήματα
(χειρουργείο,  αναισθησιολογικό,  τεχνητός  νεφρός,  αιμοδοσία)  χωρίς  την  παρουσία
νοσηλευτή, με συμφωνία να βρίσκεται σε ετοιμότητα ο εν λόγω εκτός Νοσοκομείου(!) και
όποτε παραστεί ανάγκη να καλείται για να παρασταθεί!

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να μεριμνήσετε σχετικά, ώστε να στελεχωθεί το Νοσοκομείο Ζακύνθου με το
απαραίτητο  πλήθος  ειδικοτήτων  και  τον  κατάλληλο  αριθμό  στελεχών  ιατρικού  και
νοσηλευτικού προσωπικού που απαιτείται, ώστε οι πολίτες του νησιού να λαμβάνουν τις
ιατρικές υπηρεσίες που τους αρμόζουν;

Ο ερωτών Βουλευτής
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